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GEMATA TPANTQN MPOAIrQriKQN EZETAZEQN MAIOY — IOYNIOY 2014
MAOHMA : MaBnpariké TAZH: A

Otwpia 1
A) Ti ekppddel n atrdAuTn TIMA VOGS apIBPoU a Kal TTwG CUMBoAieTal;
B) NéTe duo apiBuoi AéyovTal avTiBeTol Kal TTOTE AVTIOTPOYO!;
AwoTe atrd éva TTapAdEIyua.
N Nwg TpooBéToupe Kal TTwG TToOAAaTTAacIdloupe SUo pnToUg aplBuoUg;

AwoTe avrioToixa TTapadeiypara.

Oswpia 2

A.1. Ti ovouddetal ardoTACN Oneiou ammo eubeia;
2. Ti ovopadetal atmréoTacn 600 TTapdAANAwyY guBeIwy;
3. Ze KGO TTEPITITWON VO KAVETE GXAMA.

B.1. MoT1e Aéue 6T pia euBeia gival TEgvouoa evog KUKAOU;
2. MNo6T1e Aéue 611 pia euBeia gival epaTrTopévn evog KUKAOU;

3. Ze KABe TTEPITITWON VO KAVETE GXAMA.

Aoknon 1
1. Y1roAoyioTe TIG TTapaoTACEIG:

A=2-((-3) +(=1)")+3+(~(-2) +3:(-7))+2(5° ~107:2) =9 :(-27)

B=(7"-2212)" +(2-3 -153:3)-(4° ~2-5%)~4-(213-4)

2. MNa g TIéG Twv A kai B 1Tou BpAkaTe, uttoAoyioTe Tnv TTapdcTtaon I

Av 10 KAGOPa TTou Ba TTpokUWel dev gival avAaywyo, Va TO JETATPEWETE O€
3
(-2A) -B?
3
(A+1) -(B+1)

I008UVAUO avAywyo.
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3.AvnmuATou I eival ——, va TOTTOBETACETE TNV TIKI QUTA OTOV AEova TWV

3

Pntwv apiBuwyv kal va Bpeite Tnv atrdéoTacnr Tou atrod Tov aploud 1.

Aoknon 2

2116 g€eTdoelg louviou amd Tnv A" 1dén Ta 7/9 Twv pabntwv tpoBifdotnkav otn B’
TAEN, TO0 20% £peEIve yia €TTAVEEETAOT TO ZETTTEUPRPIO KAl OI UTTOAOITTOI EUElvav OTnV idla
TAEN. Av o1 paBnTég TTou éuevav oTnyv idia Taén eival 8 va Bpebouv :

a) MNoéool pabntég TpofIBaoTnKay.

B) Méool pabnTtég Ba eTTaveEeTaoToUV TO ZETTTEUPRPN.

Av 10 ZeTrTéuBpn TpoBIBaoTnkav otn B Tagn Ta 5/6 auTwy TTOU £EETACTNKAY, VA BPEiTE
y) Ti TooooTé Twv Padntwy TN A” yupvaoiou TTpoBiR&oTtnke Tov louvio.

0) T TooooTo Twv Pabntwy TNG A” yupvaaciou TPoRIBACTNKE TO ZETTTEUPRPIO.

€) Ti TooooTé Twv padnTwy TN A" yupvaciou TTpofiBdoTtnke otn B” yupvaaoiou.

Aoknon 3
A. Z10 oxnua TTou akoAouBei divetal 6Tl €4//€; ki AB=BA.

YT1roAoyioTe TIC ywvieg a, B, y Kai O.
B. Ti €idoug Tpiywvo gival To ABI, WG TTPOG TIC YWVIES KAl TIG TTAEUPES TOU;
. Méoo Ba £mrpetTe va gival N ywvia x, €101 woTe n ywvia BHI va ATav opBn;

ToTe T €idoug Tpiywvo Ba ATav 1o HBIM, w¢ TTpog TIG ywvieg Kal TIG TTAEUPEG TOU;
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